
Agenda - Y Cyfarfod Llawn
Lleoliad y cyfarfod:
Y Siambr - Y Senedd
Dyddiad y cyfarfod:
Dydd Mawrth, 21 Mehefin 2016
Amser y cyfarfod: 13.30

 

7(v5)  

1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
(45 munud)

Bydd y Llywydd yn galw ar Arweinwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i’r 
Prif Weinidog ar ôl Cwestiwn 2.
Gweld y Cwestiynau

2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes
(30 munud)

Gweld y Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

3 Cynnig i dderbyn argymhelliad y Prif Weinidog ar gyfer Ei 
Mawrhydi i benodi Cwnsler Cyffredinol
(15 munud)

NDM6025 Carwyn Jones (Pen-y-Bont ar Ogwr)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 9.1, yn 
cytuno â'r argymhelliad gan Brif Weinidog Cymru i Ei Mawrhydi benodi Mick 
Antoniw AC yn Gwnsler Cyffredinol.

4 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros yr Economi a’r 
Seilwaith: Yr Ymchwiliad Lleol Cyhoeddus i’r M4 yng Nghasnewydd
(45 munud)

Dogfen Ategol
Coridor yr M4 o amgylch Casnewydd

------------------------Pecyn dogfennau cyhoeddus ------------------------

http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=oral%20question&itemid=616&assembly=5&c=Oral%20Question
http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=business%20statement&itemid=523&assembly=5&c=Business%20Statement
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=102
http://gov.wales/topics/transport/roads/schemes/m4/corridor-around-newport/?lang=cy


5 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros Gymunedau a Phlant: 
Cynnydd o ran gweithredu Deddf Trais yn erbyn Menywod, Cam-
drin Domestig a Thrais Rhywiol (Cymru) 2015
(30 munud) 

6 Datganiad gan Weinidog y Gymraeg a Dysgu Gydol Oes: Darlledu 
yng Nghymru
(30 munud)

Dogfennau Ategol
BBC ar gyfer y dyfodol: Darlledwr nodedig (Saesneg yn unig)
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cymreig: Darlledu yng Nghymru (Saesneg yn unig)

7 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros Iechyd, Llesiant a 
Chwaraeon: Arolwg Iechyd Cymru
(30 munud)

Dogfen Ategol
Arolwg Iechyd Cymru

8 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros yr Amgylchedd a 
Materion Gwledig: Y wybodaeth ddiweddaraf am “Tuag at Dwf 
Cynaliadwy: Cynllun Gweithredu ar gyfer y Diwydiant Bwyd a Diod 
2014-2020”
(30 munud)

Dogfen Ategol
Tuag at Dwf Cynaliadwy: Cynllun Gweithredu ar gyfer y Diwydiant Bwyd a Diod 2014-2020

9 Cyfnod pleidleisio
 

Cynhelir Cyfarfod Llawn nesaf y Cynulliad am 13.30, Dydd Mercher, 22 Mehefin 
2016

https://www.gov.uk/government/publications/a-bbc-for-the-future-a-broadcaster-of-distinction
http://www.publications.parliament.uk/pa/cm201617/cmselect/cmwelaf/14/1402.htm
http://gov.wales/statistics-and-research/welsh-health-survey/?lang=cy
http://gov.wales/topics/environmentcountryside/foodanddrink/action-plan-for-food-and-drink/?lang=cy


Cwestiynau Llafar y Cynulliad a gyflwynwyd ar 16 Mehefin, 
2016 

i'w hateb ar 21 Mehefin 2016

R - Yn dynodi bod yr Aelod wedi datgan buddiant.
W - Yn dynodi bod y cwestiwn wedi'i gyflwyno yn Gymraeg.

(Dangosir rhif gwreiddiol y Cwestiwn mewn cromfachau)

Bydd y Llywydd yn galw ar Arweinwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i'r Prif 
Weinidog ar ôl cwestiwn 2.

Gofyn i Brif Weinidog Cymru

1. Vikki Howells (Cwm Cynon): Pa gamau y mae Llywodraeth Cymru yn 
eu cymryd i wella cyfraddau canfod canser? OAQ(5)0064(FM)

2. Bethan Jenkins (Gorllewin De Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am yr arolwg diweddaraf o staff Cyfoeth Naturiol Cymru? 
OAQ(5)0059(FM)

3. Lynne Neagle (Torfaen): Beth mae Llywodraeth Cymru yn ei wneud i 
wella safonau gofal ym maes iechyd a gofal cymdeithasol ledled 
Cymru? OAQ(5)0072(FM)

4. Rhianon Passmore (Islwyn): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am 
flaenoriaethau Llywodraeth Cymru o ran sicrhau gwell cysylltiad i 
deithwyr rheilffyrdd yn Islwyn? OAQ(5)0066(FM)

5. Nick Ramsay (Mynwy): A wnaiff y Prif Weinidog roi'r wybodaeth 
ddiweddaraf am unrhyw drafodaethau gyda Llywodraeth y DU ynghylch 
datganoli trethi? OAQ(5)0063(FM)

6. Jenny Rathbone (Canol Caerdydd): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am y cyfraddau cyflogaeth diweddaraf yng Nghymru o'u 
cymharu â gweddill y DU? OAQ(5)0067(FM)

7. Mick Antoniw (Pontypridd): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad am y 
diogelwch a roddir i weithwyr Cymru o ganlyniad i'n haelodaeth o'r DU? 
OAQ(5)0070(FM)

8. Dafydd Elis-Thomas (Dwyfor Meirionnydd): Pa bryd bydd y Prif 
Weinidog yn cwrdd â Phrif Weinidogion gwledydd datganoledig eraill y 
DU? OAQ(5)0069(FM)W

9. Nathan Gill (Gogledd Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog ddatganiad 
am bŵer gwynt yng Ngogledd Cymru? OAQ(5)0068(FM)

Tudalen y pecyn 1

Eitem 1

http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=102
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=5107
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=159
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=174
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=4651
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=175
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=241
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=321
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=146
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=433


10. Suzy Davies (Gorllewin De Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog roi'r 
wybodaeth ddiweddaraf am brosiect arfaethedig Metro De Cymru? 
OAQ(5)0062(FM)

11. Paul Davies (Preseli Sir Benfro): Beth mae Llywodraeth Cymru yn ei 
wneud i wella economi Sir Benfro? OAQ(5)0060(FM)

12. Joyce Watson (Canolbarth a Gorllewin Cymru): Beth yw 
blaenoriaethau Llywodraeth Cymru ar gyfer llywyddiaeth y DU o'r UE y 
flwyddyn nesaf? OAQ(5)0071(FM)

13. David Melding (Canol De Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am gyrhaeddiad addysgol plant sy'n derbyn gofal fel 
blaenoriaeth ar gyfer Llywodraeth Cymru? OAQ(5)0058(FM) TYNNWYD 
YN ÔL

14. Andrew RT Davies (Canol De Cymru):  A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am ddatblygu economi Canol De Cymru? OAQ(5)0061(FM)

15. Neil Hamilton (Canolbarth a Gorllewin Cymru): Beth mae 
Llywodraeth Cymru yn ei wneud i wella cyflymder band eang yng 
Nghanolbarth a Gorllewin Cymru? OAQ(5)0065(FM)

Tudalen y pecyn 2

http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=541
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=145
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=182
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=169
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=143
http://www.assembly.wales/cy/memhome/Pages/MemberProfile.aspx?mid=5048


Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

Mae agendâu'r Cyfarfod Llawn yn cael eu cyhoeddi wythnos cyn pob 
cyfarfod, ac maent i'w gweld ar dudalen y Cyfarfod Llawn
Dydd Mawrth 28 Mehefin a dydd Mercher 29 Mehefin 2016
Dydd Mawrth 5 Gorffennaf a dydd Mercher 6 Gorffennaf 2016
Dydd Mawrth 12 Gorffennaf a dydd Mercher 13 Gorffennaf 2016

Dydd Mawrth 28 Mehefin 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i'r Prif Weinidog (45 munud)  
 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud) 
 Datganiad gan Weinidog Iechyd y Cyhoedd a Gwasanaethau 

Cymdeithasol: Lansio'r Ymgynghoriad ar Weithredu Cyfnod 1 y Ddeddf 
Rheoleiddio ac Arolygu Gofal Cymdeithasol (Cymru) (30 munud)

 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros Addysg: Cyrff Llywodraethu 
Ysgolion (30 munud)

 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros Gymunedau a Phlant: y 
Lluoedd Arfog (30 munud)

 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros yr Amgylchedd a Materion 
Gwledig: Rheoli Perygl Llifogydd ac Erydu Arfordirol (30 munud) 

 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros yr Economi a'r Seilwaith: 
Strategaeth Ffyrdd a Gwaith Stryd (30 munud)

 Dadl: Canlyniad Refferendwm yr UE (60 munud) 
 Dadl: Ail-enwi’r Cynulliad Cenedlaethol yn "Senedd" (60 munud) 

Busnes y Cynulliad

 Cynigion i sefydlu Pwyllgorau (5 munud)
 Cynnig i newid enw’r Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol 

(5 munud)

Tudalen y pecyn 3

Eitem 2

http://www.senedd.assembly.wales/ieListMeetings.aspx?CommitteeId=401


 Cynnig i ddiwygio Rheol Sefydlog 17 mewn perthynas â Gweithrediad 
Pwyllgorau (5 munud)

Dydd Mercher 29 Mehefin 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i Ysgrifennydd y Cabinet dros Gyllid a Llywodraeth Leol (45 
munud)

Busnes y Cynulliad

 Cwestiynau i Gomisiwn y Cynulliad (30 munud)
 Dadl gan Aelodau Unigol o dan Reol Sefydlog 11.21(iv) (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i Blaid Cymru (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i'r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)
 Dadl fer - Rhianon Passmore (Islwyn) (30 munud)

Dydd Mawrth 5 Gorffennaf 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i'r Prif Weinidog (45 munud)  
 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud) 
 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros Gyllid a Llywodraeth Leol: 

Datganoli Trethi a'r Fframwaith Cyllidol (45 munud)
 Datganiad gan Weinidog y Gymraeg a Dysgu Gydol Oes: Tasglu 

Gweinidogol ar y Cymoedd (30 munud) 
 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros Gymunedau a Phlant: Atebion 

Digartrefedd a Thai (30 munud)
 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros yr Amgylchedd a Materion 

Gwledig: Bygythiadau o ran Clefydau Anifeiliaid Egsotig (30 munud)
 Datganiad gan y Gweinidog Sgiliau a Gwyddoniaeth: Y Strategaeth 

Gyflogadwyedd (30 munud)
 Dadl: Cynllun Cyflawni “Law yn Llaw at Iechyd Meddwl” (60 munud)

Dydd Mercher 6 Gorffennaf 2016

Tudalen y pecyn 4



Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i Ysgrifennydd y Cabinet dros Addysg (45 munud)
 Cwestiynau i’r Cwnsler Cyffredinol (15 munud)

Busnes y Cynulliad

 Dadl ar Araith y Frenhines (120 munud)
 Amser a neilltuwyd i Blaid Annibyniaeth y Deyrnas Unedig (60 munud)
 Dadl Fer - Bethan Jenkins (Gorllewin De Cymru) (30 munud)

Dydd Mawrth 12 Gorffennaf 2016

Busnes y Llywodraeth

 Cwestiynau i'r Prif Weinidog (45 munud)  
 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes (30 munud) 
 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros Addysg: Hunanwella'r 

System Addysg (30 munud) 
 Datganiad gan Ysgrifennydd y Cabinet dros yr Economi a'r Seilwaith: 

Moderneiddio Trafnidiaeth: y wybodaeth ddiweddaraf am 
Fasnachfraint Cymru a'r Gororau a'r Rhaglenni Metro (30 munud) 

 Datganiad gan Weinidog y Gymraeg a Dysgu Gydol Oes: Y Gymraeg (30 
munud) 

 Datganiad gan y Gweinidog Sgiliau a Gwyddoniaeth: Y wybodaeth 
ddiweddaraf am Glwstwr Lled-ddargludyddion Cyfansawdd Cymru (30 
munud) 

 Dadl: Cynllun Cyflawni Camddefnyddio Sylweddau 2016-18 (60 
munud) 

 Dadl: Cyllideb Atodol Gyntaf 2016-17 (30 munud)

Dydd Mercher 13 Gorffennaf 2016 

Tudalen y pecyn 5



Busnes y Llywodraeth
 Cwestiynau i Ysgrifennydd y Cabinet dros yr Economi a'r Seilwaith (45 

munud)
 Cwestiynau i Ysgrifennydd y Cabinet dros Iechyd, Llesiant a Chwaraeon 

(45 munud)

Busnes y Cynulliad

 Dadl gan Aelodau Unigol o dan Reol Sefydlog 11.21(iv) (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i Blaid Cymru (60 munud)
 Amser a neilltuwyd i'r Ceidwadwyr Cymreig (60 munud)
 Dadl Fer - Mike Hedges (Dwyrain Abertawe) (30 munud)

Tudalen y pecyn 6


	Agenda
	1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
	2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

